

壮丽70年 奋斗新时代

庆祝新中国成立70周年

“双报到” 双奉献 双服务

双莲池社区以“双报到”工作为契机,搭设服务平台,组织党员参与社区建设

晨报记者 晋君
通讯员 曾瑞雅

9月5日上午,鹭江行政执法中队党支部书记郑建铃为双莲池社区的党员们上了一堂党课,讲解“门前三包”的相关法律法规。

今年8月底,鹭江行政执法中队党支部主动到双莲池社区进行“双报到”。在这之前,该党支部也多次参与了社区扫黑除恶、垃圾分类等重点工作。

“我们根据单位特色,到社区开展党员志愿服务和便民服务,如洁净家园、法律宣传等。”郑建铃表示,只要社区有需求,他们会马上到场。

双莲池社区党委扎实推进市委“深化双报到,为民解难题”工作,截至目前,线上线下共有6个党组织、151名党员到社区完成报到。

“‘双报到’就是双服务、双奉献。”双莲池社区党委书记林强介绍,今年6月底,双莲池社区党委第一时间召开了“双报到”部署会,及时对在职党员的“双报到”工作进行部署安排,确保做

好报到接待、登记工作。

双莲池社区党委采取线上线下相结合的报到形式,建立“在职党员微信群”,发布各路段所属支部,方便党员们线上报到;同时,在社区居委会前台设立在职党员报到处,方便党员回“家”。厦门市审计局局长就是到双莲池社区报到的党员之一,在一段短短的时间内,他就参与协调了菜妈街路灯老旧、个别路段没路灯等民生问题。

双莲池社区位于老城区,低保户、低保边缘户比较多,社区困难群众帮扶工作的压力比较大。7月,厦门银行股份有限公司思明支行党支部来到双莲池社区报到,认领了帮扶困难群众服务,为辖内困难群众提供了米、油等慰问品。林强介绍,鹭江派出所党支部也与社区对接成功,认领了诈骗防范服务,带领支部党员到社区的沿街店面进行反诈骗宣传。

林强表示,今后双莲池社区党委将继续以“双报到”工作为契机,搭设服务平台,组织党员参与社区建设,共绘党建同心圆。



鹭江派出所党员民警在双莲池社区沿街店面进行反诈骗宣传。
记者 晋君 摄 P199229358

相关链接

双莲池社区上月召开“双报到”座谈会 党员畅所欲言 提建议领任务

为了持续推进“双报到”工作,8月3日,双莲池社区党委和“双报到”在职党员召开了“双报到”座谈会。“大家在会上相互认识了解,同时畅所欲言,谈了对小区管理的意见。党员们还根据自身兴趣、特长、能力等情况,认领服务,开展志愿服务活动。”林强说,结合社区各网格前期摸排情况及日常工作,社区制作了“在职党员进

社区服务认领清单”,列出便民助民、洁净家园、平安建设、诈骗防范等十个服务项目,方便党员认领。

党员祁磊住在双莲池社区。他是一名民警,也是国家二级心理咨询师。通过“双报到”,祁磊认领了在社区心理咨询室义务开展心理咨询的服务。“社区里有不少失独家庭、残疾人家庭等特殊家庭,除了满足他们物质上的需求

之外,对他们进行心理上的疏导也很有必要。”祁磊表示,他已经公布了自己的电话和微信,在工作之余,会接受有需要居民的心理咨询。作为一名有26年党龄的老党员,祁磊还经常利用闲暇时间做志愿服务。他说:“人的价值不是体现在赚了多少钱上,而是帮助了多少人。看到他人走出困境,我也很愉悦。”

国家税务总局厦门市思明区税务局:

举办多种活动 庆祝新中国成立70周年

晨报记者 晋君
通讯员 叶媛彦

在中华人民共和国即将迎来70周年华诞之际,国家税务总局厦门市思明区税务局的干部职工用形式多样的活动喜迎国庆,为新中国庆生。

面对面辅导提振企业信心

本月,思明区税务局持续开展“红税直播间”进楼宇活

动,对辖区内企业进行税收宣传和纳税辅导工作,切实把服务下沉到企业端。税务人员“面对面”“一对一”的精准服务,及时解决了企业各种涉税难题,提振了企业发展的信心。参加现场辅导的楼宇企业财务人员纷纷表示,税务干部们通过“零距离”的宣讲、辅导,高效解决了他们当前遇到的各种问题,让企业的发展更有信心和底气。

征集作品回顾税制改革

为回顾新中国成立70周年的艰苦岁月与光辉历程,强化干部职工的使命担当与责任意识,思明区税务局近期开展了征文、书画摄影作品征集活动。

干部职工以诗歌、书画、摄影等作品形式,讴歌了新中国成立70年来取得的伟大成就和革命先辈们的艰苦奋斗

精神,赞颂了税制改革成果,展示了国地税征管体制改革以来的新气象,展现了新时代税务干部的新作为、新使命、新担当。

演讲比赛助力思明发展

近日,思明区委组织部、思明区委宣传部、思明区委文明办、思明区直机关党工委、思明团区委联合举办了“庆新中国华诞 解思明之问 展

青年风采”青年干部职工演讲大赛。思明区税务青年干部积极参与“思明之问”的大讨论、大交流,为思明发展提供了新思路、新举措。“这次比赛,一方面展现了国地税合并以来新税务的新风采;另一方面,通过与其他行业青年才俊的交流,我明白了解决思明当前的发展问题,需要各行各业的齐奋斗。”参赛选手叶媛彦深有感触地说。